
ԱՐՁԱՆԱԳՐՈՒԹՅՈՒՆ N 17-18-23 

 
ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՖՈՒՏԲՈԼԻ ՖԵԴԵՐԱՑԻԱՅԻ  

ԿԱՐԳԱՊԱՀԱԿԱՆ ԿՈՄԻՏԵԻ ՆԻՍՏԻ 

 

 06 ապրիլի 2018թ. ք. Երևան 

 

ՆԱԽԱԳԱՀՈՒԹՅԱՄԲ՝ Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆԻ 
 

ԿԿ-ի անդամներ՝ 

 

 

Հրավիրված 

                                                                                                     Ա. Լոպոյան 

Հ. Բաբայան 

Հ. Իգիթյան 

Բ. Ղալոյան 

Խ. Զարգարյան 

Ա. Ավետիսյան 

Օ Ր Ա Կ Ա Ր Գ 
1. 31/03/18թ. «Շիրակ»-«Փյունիկ» (ԲԽ060) խաղին «Շիրակ» թիմի դարպասապահի 

մարզաշապիկի գույնը համընկնելու մասին /զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

2. 03/04/18թ. «Գանձասար-Կապան-2»-«Շիրակ-2» (ԱԽ092) խաղին «Շիրակ-2» թիմի 

կողմից հանդիպումը չնկարահանելու մասին /զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

3. 03/04/18թ. «Արարատ-Մոսկվա»-«Լոռի.» (ԱԽ093) խաղի նախախաղային 

խորհրդակցությանն ոստիկանության ներկայացուցչի չմասնակցելու մասին 

/զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

4. ՀՖՖ ՄԿԱ բաժնի առաջատար մասնագետ Ա.Լոպոյանի 04/04/2018թ ծառայողական 

գրության քննարկումը /զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

5. 01/04/18թ. «ԱՖԴ-02»-«Գանձասար-Կապան-02» (16Բ-030) խաղին «Գանձասար-

Կապան-02» թիմի ֆուտբոլիստ Տիգրան Առուստամյանի (N 28686) հեռացման (նույն 

խաղում 2 զգուշացում) մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

6. 01/04/18թ. «ՇՊՀ»-«Շիրակ ՖԱ» (ՖԶ068) խաղը ուշ սկսելու մասին /զեկուցող Ա. 

Ավետիսյան / 

7. ՀՖՖ Ֆուտզալի և կանանց ֆուտբոլի բաժնի պետ Ա. Ավետիսյանի 28/03/2018թ. 

ծառայողական գրության քննարկումը /զեկուցող Ա. Ավետիսյան/ 

 

1. 31/03/18թ. «Շիրակ»-«Փյունիկ» (ԲԽ060) խաղին «Շիրակ» թիմի դարպասապահի 

մարզաշապիկի գույնը համընկնելու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

31/03/18թ. «Շիրակ»-«Փյունիկ» (ԲԽ060) խաղին «Շիրակ» թիմի դարպասապահի 

մարզաշապիկի գույնը ֆուտբոլիստների մարզաշապիկների գույների համընկնելու 

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 35-րդ կետի 

համաձայն` «Շիրակ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 30000 դրամ:  

 



 

 

2. 03/04/18թ. «Գանձասար-Կապան-2»-«Շիրակ-2» (ԱԽ092) խաղին «Շիրակ-2» թիմի 

կողմից հանդիպումը չնկարահանելու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

03/04/18թ. «Գանձասար-Կապան-2»-«Շիրակ-2» (ԱԽ092) խաղին «Շիրակ-2»  թիմի 

կողմից հանդիպումը չնկարահանելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 21-րդ կետի համաձայն` «Շիրակ» ֆուտբոլային 

ակումբին տուգանել 20000 դրամ:  

 

3. 03/04/18թ. «Արարատ-Մոսկվա»-«Լոռի.» (ԱԽ093) խաղի նախախաղային 

խորհրդակցությանն ոստիկանության ներկայացուցչի չմասնակցելու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

03/04/18թ. «Արարատ-Մոսկվա»-«Լոռի.» (ԱԽ093) խաղին նախախաղային 

խորհրդակցությանն ոստիկանության ներկայացուցչի չմասնակցելու համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 21-րդ կետի համաձայն` 

«Արարատ-Մոսկվա» ԲԲԸ-ին տուգանել 10000 դրամ:  

 

4. ՀՖՖ ՄԿԱ բաժնի առաջատար մասնագետ Ա.Լոպոյանի 04/04/2018թ ծառայողական 

գրության քննարկումը 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

03/04/18թ. «Արարատ-Մոսկվա»-«Լոռի.» (ԱԽ093) խաղին «Արարատ-Մոսկվա» թիմի 

կազմում որակազրկված ֆուտբոլիստ խաղացնելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 24-րդ կետի համաձայն` «Արարատ-Մոսկվա» թիմին 

գրանցել տեխնիկական պարտություն, «Արարատ-Մոսկվա» ԲԲԸ-ին տուգանել 30000 

դրամ:  

 

5. 01/04/18թ. «ԱՖԴ-02»-«Գանձասար-Կապան-02» (16Բ-030) խաղին «Գանձասար-

Կապան-02» թիմի ֆուտբոլիստ Տիգրան Առուստամյանի (N 28686) հեռացման (նույն 

խաղում 2 զգուշացում) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

01/04/18թ. «ԱՖԴ-02»-«Գանձասար-Կապան-02» (16Բ-030) խաղին «Գանձասար-

Կապան-02» թիմի ֆուտբոլիստ Տիգրան Առուստամյանի (N 28686) հեռացման (նույն 

խաղում 2 զգուշացում) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ 

հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, «Գանձասար-Կապան» 

ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 3000 դրամ: 



 

 

 

6. 01/04/18թ. «ՇՊՀ»-«Շիրակ ՖԱ» (ՖԶ068) խաղը ուշ սկսելու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

01/04/18թ. «ՇՊՀ»-«Շիրակ ՖԱ» (ՖԶ068) խաղը ուշ սկսելու համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 20-րդ հոդվածի 19-րդ կետի համաձայն` Շիրակի 

պետական համալսարան հիմնադրամին տուգանել 5000 դրամ: 

 

7. ՀՖՖ Ֆուտզալի և կանանց ֆուտբոլի բաժնի պետ Ա. Ավետիսյանի 28/03/2018թ. 

ծառայողական գրության քննարկումը 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

28/03/2018թ. «Գյումրի-աղջիկներ-1»–«Երևան Լ.Հ.» (ԿՄա-012) Գյումրի-աղջիկներ-1 
թիմի կազմում չհայտավորված ֆուտբոլիստ խաղացնելու համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 22-րդ կետի համաձայն` «Գյումրի-

աղջիկներ-1» թիմին գրանցել տեխնիկական պարտություն, թիմի գլխավոր մարզիչ 

Սենիկ Առաքելյանին (N 5489) որակազրկել պայմանական մինչև 30/05/2018թ., 

Տրիբունա ՀԿ-ին տուգանել 40000 դրամ: 

 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ                    Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Ա. ԼՈՊՈՅԱՆ 

 

 


